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1.  有关文档的提示
本文档介绍了安装和运行产品及配件所必需的所有步骤。

1.1  联系方式

制造商 服务和工具
BEKO TECHNOLOGIES GmbH

Im Taubental 7 | 41468 Neuss
电话 + 49 2131 988 - 1000

info@beko-technologies.com
www.beko-technologies.com

BEKO TECHNOLOGIES GmbH

Im Taubental 7 | 41468 Neuss
电话 + 49 2131 988 - 1000

service-eu@beko-technologies.com
www.beko-technologies.com

1.2  安装和操作指南相关信息

信息 版权保护！

i
文字、插图、照片、图纸、示意图和其他图示形式的安装和操作指南内容，均受制造商版权保
护。这尤其适用于复制、翻译、制作缩微胶片或保存录入电子系统并进行编辑处理。

发布日期 修订 版本 变更原因 变更范围
2020/01/01 00 00 标准和准则的变更 新编
2025/06/23 01 00 工具已补充 章节 10.3

本安装和操作指南（下称指南）必须始终保管于产品附近，确保长期保持可读的状态。
出售或转交产品时，必须同时将本指南转交。 

提示 注意指南！
本指南含有关于产品安全运行的所有基本信息，因此必须在进行所有操作之前阅读。否则可
能会给人员和材料带来威胁以及出现功能和运行故障。 

1.3  适用文件
以下文件中包含详细的信息：
•	 安装和操作指南：恒温控制加热装置和保温外壳
•	 安装和操作指南：管道加热装置
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2.  安全

2.1  使用

2.1.1  按规定使用
BEKOMAT®下文中也称为产品，是一种电子液位控制式排除器，并用于将压缩空气设备中的冷凝液排放掉。
本指南所述用途之外的其他使用方式都被视为不符合规定，并且可能会危及人员和环境的安全。
按规定使用时要注意以下方面：
•	 阅读并遵守说明书。
•	 只允许在介质不含苛性、腐蚀性、侵蚀性、有毒、易燃、助燃或无机成分的情况下运行产品和配件。  
不确定的情况下要进行分析。

•	 仅在只可能出现喷水，不含腐蚀性成份的潮湿环境下使用产品和配件。
•	 产品和配件只能在技术数据给出的运行参数和协定的交付条件中使用。
•	 产品和配件只能在根据技术数据设计且带有相应接口、管径和安装空间的管道系统中使用。
•	 产品和配件只能在不含有毒和腐蚀作用化学品及气体的区域内使用。
•	 产品和配件只能在有爆炸危险区域以外使用。
•	 产品和配件只能在室内区域以及直接阳光照射和热源的作用区域之外和有冰冻危险的区域之外使用。
•	 产品和配件只能与指南中所述和推荐的 BEKO TECHNOLOGIES GmbH 的产品搭配使用。 
•	 遵守规定的检修计划。

使用产品和配件之前，运营方要确保具备按规定使用的所有条件和前提。

产品和配件仅供商业或工业领域使用。所述的所有装配、安装、运行、拆卸和废弃处理操作只能由具备资格的专业人
员进行。

2.1.2  可预见的错误使用
如果用与“按规定使用”章节所述不同的方式使用本产品，则视为可预见的错误使用。可预见的错误使用包括以一种
制造商或供应商未计划、但可能由人类可预见行为产生的方式使用产品或配件。
可预见错误使用包括：
•	 执行任何类型的修改，尤其是进行设计和过程技术层面的干涉。
•	 停用或不用存在的或推荐的安全装置。

不保证该清单的完整性，因为无法事先预见所有可能的错误使用。如果运营商了解到这里未列出的产品和配件的错
误使用情况，要立即通知制造商。
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2.2  运营商责任
为了避免事故、故障和影响环境负责的运营商必须确保以下事项：
•	 执行所有操作前检查本指南是否是属于本产品的。
•	 按规定使用、维护和检修产品和配件。
•	 遵守所有有效的法律规定、安全规定和事故遵守。
•	 随时在车间提供有关安全作业的所有规定和操作指南，以及在出现事故和火灾时有关行为方式的提示。
•	 只能在所推荐安全装置能正常发挥作用的情况下使用产品和配件。
•	 只能由已执行资格的专业人员执行所有装配、安装和检修作业。
•	 为操作人员提供所需的劳保用品，并且还必须使用这种劳保用品。
•	 通过恰当的技术安全措施确保不超出或不低于允许的运行参数。
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2.3  目标人群和人员
本指南面向受委托在产品或配件上执行作业的人员。

信息 对人员的要求！

i 如果操作人员受毒品、药品、酒精或其他影响意识物质的影响其不允许在产品或配件上
执行操作。 

专业人员 - 运输和存放
运输和存放专业人员是指因其培训、职业经验和资质而具备安全执行、指导所有与运输和存放产品有关的操作，自
行识别可能的危险情况并采取回避危险措施的能力的人员。
这些能力尤其包括与起重装置、叉车和起重工具和起重设备有关的经验以及对当地运输及存放方面有效法律、标
准和准则的了解。

专业人员 - 压缩气体技术
压缩气体技术专业人员是指因其培训、职业经验和资质而具备安全执行、指导所有与压缩气体和有压力系统有关
的操作，自行识别可能的危险情况并采取回避危险措施的能力的人员。
这些能力尤其包括与测量、控制和调节技术以及对当地压缩气体技术有效法律、标准和准则的了解。

电子技术专业人员
电子技术专业人员是指因其培训、职业经验和资质而具备安全执行、指导所有与电有关的操作，自行识别可能的危
险情况并采取回避危险措施的能力的人员。
这些能力尤其包括与操作电气设备、测量、控制和调节技术装置有关的经验以及对当地有关操作电子技术装置有
关的有效法律、标准和准则（比如 VDE 0100 / IEC 60364 / ATEX）的了解。

维修专业人员
维修专业人员是指拥有上述专业人员能力和资质的人员。维修专业人员必须证明其已接受过产品上所有作业的培
训和授权。 
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2.4  所使用符号的说明
下面所使用的符号提示处理产品时与安全有关的重要信息，这些信息旨在保证安全、最佳地运行，务必加以注意。

符号 说明/解释 

常规警示符号（危险、警告、小心）

警示施加了压力的系统

警示电压

遵守安装和操作指南

一般说明

使用安全鞋

使用 FFP 3 保护等级的呼吸防护装置（过滤颗粒的半面罩）

使用（耐割和耐液体）防护手套

使用带侧面保护的护目镜（全封闭式眼镜）

i 常规信息

BEKOMAT® 14, 14 CO, 14 CO PN25 安装和操作指南翻译版
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2.5  安全提示
安全提示警示处理产品和配件时的危险。
必须遵守这些安全提示，以避免出现事故、人员受伤和财产损失以及影响运行。

安全提示的结构：

信号词 危险的类型和来源！

安全符号

不注意危险时可能的后果
•	 回避危险的措施

信号词：

危险 迫在眉睫的危险
忽视的后果：死亡或人员重伤

警告 迫在眉睫的危险
忽视的后果：可能造成死亡或人员重伤

小心 潜在危险
忽视的后果：可能会有人员受伤或财产损失

提示 附加说明
忽视的后果：运行、操作及维护时可能出现缺点。对人员或安全运行不构成威胁。

安装和操作指南翻译版 BEKOMAT® 14, 14 CO, 14 CO PN25
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危险 超出允许极限值范围运行！
因在允许的极限值和运行参数范围以外运行产品或配件、不允许的干涉和修改而存在死
亡危险，或者重伤危险。

•	 若要产品和配件安全运行，需遵守铭牌和指南所规定的极限值、运行参数和检修周期
以及安放条件和环境条件。

•	 检查是否因使用配件改变或限制运行参数。 

危险 已施压系统！
接触快速或突然间排放的压缩气体，或者爆裂的设备部件会导致死亡或重伤危险。

•	 只能在系统无压状态下执行所有作业并且要对系统采取保护措施，防止意外加压。
•	 执行所有装配、安装、检修和维修作业时，在作业区域周围设一个安全区。
•	 施加压力之前，检查所有的管接头，必要时重新拧紧。
•	 向系统缓慢施加压力。
•	 避免压力冲击和高压差。
•	 无应力地安装所有管道。 
•	 通过使用减振器避免管道网络中出现振动。

危险 电压！
因接触有电压的部件存在死亡危险或者重伤危险。可能产生功能和运行故障以及材料损
坏。
•	 只允许将未损坏的产品和配件与电源相连。
•	 只能在已完全断电的产品和配件上执行安装、检修和维修作业，并防止意外重新接
通。 

•	 在执行所有安装、检修和维修作业时，在作业区域周围设一个安全区。
•	 只能在盖板或外壳完整且已封住时运行产品和配件。

危险 使用错误的备件、配件或材料！

因使用错误的备件、配件或材料以及辅助材料和运行材料，存在死亡或重伤危险。可能产
生功能和运行故障以及材料损坏。

•	 执行所有作业时，只能使用制造商提及的未损坏的原装零件、辅助材料和生产原料。
•	 只能使用针对相应用途经过批准的材料以及没有缺陷的恰当工具。
•	 仅使用没有脏污和腐蚀且经过清洁的管道。

小心 含有害物质的冷凝液！
在接触包含在冷凝液中的对健康和环境有害的物质时，会刺激和损害皮肤、眼睛和粘膜。
被有害物质污染的冷凝液不得排入下水道、水体或土壤。

•	 使用个人劳保用品。
•	 根据当地的规定收集并废弃处理流出或晃出的冷凝液。
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3.  产品信息

3.1  产品说明
BEKOMAT®是一种电子液位控制式冷凝液排除器，并用于将压缩空气设备中的冷凝液排放掉。
在BEKOMAT® 中收集产生的冷凝液，通过集成的电容式传感器监控液位。如果达到定义的液位，通过先导电磁阀排
出冷凝液。

3.2  产品概览

2 7

A

15

23
34

1

44

项号 说明/解释 项号 说明/解释
[1] 有测试按钮的操作面板 [15] 电磁阀插头
[2] 上护罩 [23] 软管接头（BEKOMAT® 14 CO PN25 没有）
[7] 电缆套管右侧：左侧电源：无电势触点 [34] 电磁阀
[A] 电磁阀电缆套管 [44] 收集容器

安装和操作指南翻译版 BEKOMAT® 14, 14 CO, 14 CO PN25
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3.3  功能说明

插图 说明/解释

44

B

53

冷凝液经冷凝液入口 [B] 流入 
BEKOMAT® 中并收集在收集容器 [44] 中。通过传感器
管[53]中的电容式传感器持续监控收集容器[44]中的
液位。

19 27 C

控制装置致动带电磁阀芯的先导阀[19]和膜片[27]，打
开用于排放冷凝液的冷凝液出口[C]。 

如果清空了BEKOMAT®，在产生压缩气体损失之前，重
新将冷凝液出口[C]严密地封住。
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3.4  铭牌
铭牌位于外壳上，包含BEKOMAT®的所有识别参数和运行参数。 
与制造商或供应商联系时，请提供这些数据以便于识别系统。

铭牌上的位置 说明/解释
BM14COPN25 产品名称
1.2 … 25 bar / 17 … 362 psig 运行压力
+1° … +60 °C / 34° … 140 °F 工作温度
230 Vac ± 10% /50-60Hz/ <8VA 工作电压
2000787 订购号
14266245 序列号
IP65 IP 防护等级

提示 型号铭牌的处理！

不得损坏、取下型号铭牌，也不得使其不可辨认。

关于符号的更多信息参见“2.4 所使用符号的说明” ，页码 8。

3.5  供货范围 
下表显示了 BEKOMAT® 的供货范围： 

插图 说明/解释

BEKOMAT®

安装和操作指南翻译版

BM14COPN25 1,2 ... 25 bar / 17 ... 362 psig
+1° ... + 60 °C / 34° ... 140 °F
230 Vac ± 10% /50 ... 60Hz/ <8VA Made in Germany

2000787
14266245

IP65

BEKO TECHNOLOGIES GmbH

14136065

BM14COPN25 1,2 ... 25 bar / 17 ... 362 psig
+1° ... + 60 °C / 34° ... 140 °F
230 Vac ± 10% /50 ... 60Hz/ <8VA Made in Germany

2000787
14266245

IP65

BEKO TECHNOLOGIES GmbH

14136065

示例插图

DE

BEKOMAT® 14 
BEKOMAT® 14 CO 
BEKOMAT® 14 CO PN25

01-3550

Original Installations- und Betriebsanleitung

 > BM14
 > BM14CO
 > BM14COPN25
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4.  技术参数

4.1  运行参数

BEKOMAT® 14 14 CO 14 CO PN25

最低 / 最高运行压力 0.8 … 16 bar（超压）
12 … 230 psi(g)

1.2 … 25 bar（超压）
18 … 362 psi(g)

最低 / 最高工作温度 +1 … +60 °C
+34 … +140 °F

最低 / 最高环境温度 +1 … +60 °C
+34 … +140 °F

最低 / 最高环境湿度 10 … 80 %，无结露

冷凝液入口 3 x G3/4（内螺纹）
3 x 3/4" NPT（内螺纹）

冷凝液出口 G1/2（内螺纹） G3/8（内螺纹）
介质 冷凝液，含油 冷凝液，含油 + 不含油

净重 2.9 kg
6.4 lbs

3.1 kg
6.8 lbs

工作电压 230 / 115 / … / 24 VAC ± 10%, 50 … 60 Hz / 24 VDC ± 10%
参见铭牌

功率消耗 P < 8.0 VA (W)
保险丝 推荐 AC： 1 A（惰性） | 规定的 DC = 1 A （惰性）

推荐的电缆直径 5.8 … 8.5 mm
0.23 … 0.34 inch

建议的导线横截面（电源） 3 x 0.75 … 1.5 mm²
AWG 16 … 18

按建议切断电缆护套
PE= ~ 60 mm
 ~ 2.3 inch
L|N= ~ 50 mm
~ 1.96 inch

建议的电缆芯线剥线长度 ~ 6 mm
~ 0.24 inch

接通载荷无电势触点接口数据 AC：最高 250 V / 1A | DC：最高 30 V / 1A
防护级 IP65 / NEMA 13
过电压等级 II
污染程度 3

BEKOMAT® 14, 14 CO, 14 CO PN25 安装和操作指南翻译版
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4.2  存放和运输参数

BEKOMAT® 14 14 CO 14 CO PN25

最低 / 最高存放和运输参数 +1 … +60 °C
+34 … +140 °F

4.3  材料

BEKOMAT® 14 14 CO 14 CO PN25
外壳 铝 铝，硬涂层
膜片 FKM

安装和操作指南翻译版 BEKOMAT® 14, 14 CO, 14 CO PN25
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4.4  气候带和功率数据
根据具体在哪一气候带使用产品，产品功率根据气候环境条件有所不同。

气候带 最高压缩机功率 最高干燥器功率 最高过滤效率 
单位 m³/min. cfm m³/min. cfm m³/min. cfm
绿色 150 5297 300 10595 1500 52972
蓝色 130 4590 260 9180 1300 45910
红色 90 3178 80 2825 900 31783

所注明的功率参数指的是对欧洲、东南亚大部分地区、北非和南非、北美和南美部分地区适用的温和气候（气候带：蓝
色）。
对于干燥和/或低温气候（气候带：绿色）适用以下因数：
“蓝色”气候带内的功率 x 约 1.2
对于干燥和/或低温气候（热带；气候带：红色）适用以下因数： 
“蓝色”气候带内的功率 x 约 0.7

4.4.1  功率数据

BEKOMAT® 14 14 CO 14 CO PN25

最高压缩机功率 150 m³/min
5297 cfm

最高冷冻式干燥器功率 300 m³/min
10595 cfm

最高过滤效率 1500 m³/min
52972 cfm

运行压力 1 bar（超压）	
14.5 psi(g)

2 bar（超压） … 4 bar（超压）	
29.01 psi(g) … 58.02 psi(g)

5 bar（超压） … ≥ 7 bar（超压）	
72.52 psi(g) … ≥ 101.52 psi(g)

Ø - 排放量 29.10 l/h 
7.68 gal/h

31.74 l/h 
8.38 gal/h

33.33 l/h 
8.80 gal/h

最高排放量（短时间）* 170 l/h 
44.90 gal/h

250 l/h 
66.04 gal/h

350 l/h 
92.46 gal/h

* 只有在根据安装和操作指南正确安装时才能达到峰值量。如果不确定，则必须安装回气管。

BEKOMAT® 14, 14 CO, 14 CO PN25 安装和操作指南翻译版
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4.5  尺寸

4.5.1  BM14, BM14 CO

4.5.2  BM14 CO PN25
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4.6  安放尺寸

插图 说明/解释

ca
. 1

00
 m

m
ca

. 3
.9

3“

G3/4 
(3/4“ NPT)

G1/2 
BM14, BM14 CO

G3/8 
BM14 CO PN25

安放时在上护罩上方留出充足的装配自由空
间，以确保 LED 灯可见并能够按下测试按钮。

4.7  接线图

4.7.1  电源电路板
电路板 VAC 插图 电路板 VDC 插图

N

PE

L

Normally Open (NO)

Common (CO)

Normally Closed (NC)

Protective earth conductor (PE)

Neutral conductor (N)

Phase (L)

Normally Open (NO)

Common (CO)

Normally Closed (NC)

24V+

24V-

4.7.2  控制电路板

插图

1.0

1.1

2.0

2.1

2.2

2.3

3.0

3.1

3.2

+24V

0V

OT1

INP1

0V

0V

OT2

+24V

电源电路板的电源

外部测试

电磁阀

未占用
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5.  运输和存放

警告 资质不够！
因人员资质不够，对产品执行作业时可能导致事故、人员受伤和财产损失以及影响运行。

只允许由运输和存放专业人员执行产品的下述作业并记录在案。

小心 错误运输和存放！
可能因错误运输或存放导致人员受伤或财产损失。
•	 在使用包装材料执行所有作业时，戴防护手套。
•	 使用个人劳保用品，定期检查其是否有缺陷、功能是否正常，立即更换损坏的零件。
•	 小心地处理包装和产品。
•	 所有零件都用合适的材料进行耐冲击包装。
•	 根据标识运输和处理包装（注意起重装置的吊点，考虑重心和方向，比如保持垂直，不能抛
掷等）

•	 使用恰当、没有缺陷的运输工具和起重装置。 
•	 遵守允许的运输和存放温度。
•	 只能在阳光直射和热源作用区域以外存放产品。

提示 处理包装材料！

因不恰当地废弃处理包装材料可能破坏环境。

•	 按照当地的法律、准则和使用国的规定，废弃处理包装材料。

5.1  运输
在运输和移除包装材料后检查该产品是否可能存在运输损坏。如有损坏应立即通知运输商，BEKO 技术有限公司或
者其代办处。
如下运输产品：
•	 只能在包装好以后运输产品。
•	 请小心地处理包装和产品。
•	 注意包装上的运输重量信息和标识。
•	 运输期间防止包装和产品打滑和翻倒。

5.2  存放
按以下要求存放产品：
•	 满足章节“4.2 存放和运输参数” ，页码 15中的存放条件。
•	 在密闭、干燥且不结冰的房间内存放。
•	 存放时防止受到外部气候影响、阳光直射和热源的影响。
•	 在存放地点防止翻倒和晃动。

安装和操作指南翻译版 BEKOMAT® 14, 14 CO, 14 CO PN25
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6.  装配

6.1  警告性提示

危险 使用错误的备件、配件或材料！

因使用错误的备件、配件或材料以及辅助材料和运行材料，存在死亡或重伤危险。可能产
生功能和运行故障以及材料损坏。

•	 执行所有作业时，只能使用制造商提及的未损坏的原装零件、辅助材料和生产原料。
•	 只能使用针对相应用途经过批准的材料以及没有缺陷的恰当工具。
•	 仅使用没有脏污、受损和腐蚀的管道。

危险 已施压系统！

接触快速或突然间排放的压缩气体，或者爆裂的设备部件会导致死亡或重伤危险。

•	 只能在系统无压状态下执行所有作业并且要对系统采取保护措施，防止意外加压。
•	 执行所有装配、安装、检修和维修作业时，在作业区域周围设一个安全区。
•	 施加压力之前，检查所有的管接头，必要时重新拧紧。
•	 向系统缓慢施加压力。
•	 避免压力冲击和高压差。
•	 无应力地安装所有管道。
•	 牢固铺设进流管和排放管。

警告 资质不够！
因人员资质不够，对产品和配件执行作业时可能导致事故、人员受伤和财产损失以及影
响运行。
•	 产品和配件上的所有作业都只能由压缩气体技术专业人员执行。

小心 错误装配！
产品和配件装配不当可能导致人员受伤和财产损失以及影响运行。

•	 固定软管时确保它们不会执行强烈运动。

BEKOMAT® 14, 14 CO, 14 CO PN25 安装和操作指南翻译版
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6.1.1  常规装配提示
随时注意以下装配提示。

错误 正确 说明/解释

过滤器的旁路！
将每个冷凝液收集位置单独排水，以避免形成过滤器旁
路！

避免出现压差！
通过BEKOMAT®将每个冷凝液收集位置排水，以避免在
系统中出现压差！

确保充分通风！
如果进流口中的斜度不足，或者有其他进流问题时，必
须铺设回气管！

安装和操作指南翻译版 BEKOMAT® 14, 14 CO, 14 CO PN25
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错误 正确 说明/解释

偏转壁！ 
从压缩气体管道直接排水时，需要偏转压缩气体流！

连续变化的斜面！
如果将压力软管用作进流口，请避免形成积水！

连续变化的斜面！
敷设进流管时，避免形成积水。

连续变化的斜面！
敷设有连续变化斜面的冷凝液入口。如果安装高度受
限，在入口下方安装独立的回气管。

确保充分通风！
如果冷凝概率很高，则必须安装一根独立的回气管。

注意最小安装高度！
冷凝液入口高度必须低于收集腔（例如锅炉）的最低位
置。

BEKOMAT® 14, 14 CO, 14 CO PN25 安装和操作指南翻译版

22 | 64



6.2  装配 BM14, BM14 CO
装配作业时必须满足以下前提条件并且准备性工作必须已完成。

前提条件
工具 材料 劳保用品

•	 例如滚叉扳手 •	 密封剂
•	 进流管和排放管

持续使用：

准备作业
1.	  将压缩气体系统或相应系统段的压力完全泄除，并防止意外施加压力。
2.	  随时注意说明的装配提示。

插图 说明/解释
50 23

3.	 移除防尘罩 [50]。

4.	 将随附的软管接头 [23] 拧到冷凝液出口上。

D E

装配提示
•	 冷凝液进流管 [D] 的坡度必须 ≥3 %。
•	 不得在冷凝液进流管 [D] 中安装过滤器。
•	 冷凝液进流管 [D] 的直径 ≥3/4"（内径 ≥18 mm 
(0.7")）。

•	 建议： 
冷凝液进流管 [D] 配备有一个闭塞阀 [E]，以方便检修
产品。

5.	 对于冷凝液进流管 [D]，密封耐压管末端，拧入冷凝液
入口。

F
G

H 装配提示
•	 冷凝液排放管 [G] 最多允许向上敷设 5 m (17 ft)。每
上倾一米，则需要的最低压力降增加 0.1 bar (1.5 psi)。 

•	 收集管道 [H] 的直径必须 ≥1"，斜度必须 ≥3 %。
•	 在冷凝液出口中不能使用截止阀。
•	 不能弯折、闭锁压力软管 [F]，或者将其敷设在存储面
或运输面上。

6.	 对于出口，将一根短压力软管 [F]（按系统压力设计）与
冷凝液出口和冷凝液排放管 [G] 上的软管夹相连。 
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6.3  装配 BM14 CO PN25
装配作业时必须满足以下前提条件并且准备性工作必须已完成。

前提条件
工具 材料 劳保用品

•	 例如滚叉扳手 •	 密封剂
•	 进流管和排放管

持续使用：

准备作业
1.	  将压缩气体系统或相应系统段的压力完全泄除，并防止意外施加压力。
2.	  随时注意说明的装配提示。

插图 说明/解释

50

3.	 移除防尘罩 [50]。

D E

装配提示
•	 冷凝液进流管 [D] 的坡度必须 ≥3 %。
•	 不得在冷凝液进流管 [D] 中安装过滤器。
•	 冷凝液进流管 [D] 的直径 ≥3/4"（内径 ≥18 mm 
(0.7")）。

•	 建议： 
冷凝液进流管 [D] 配备有一个闭塞阀 [E]，以方便检修
产品。

4.	 对于冷凝液进流管 [D]，密封耐压管末端，拧入冷凝液
入口。

F
G

H
装配提示
•	 冷凝液排放管 [G] 最多允许向上敷设 5 m (17 ft)。每
上倾一米，则需要的最低压力降增加 0.1 bar (1.5 psi)。 

•	 收集管道 [H] 的直径必须 ≥1"，斜度必须 ≥3 %。
•	 在冷凝液出口中不能使用截止阀。

5.	 对于出口，将一根短压力软管 [F]（按系统压力设计）与
冷凝液出口和冷凝液排放管 [G] 相连。 
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7.  电气安装

7.1  警告性提示

危险 使用错误的备件、配件或材料！

因使用错误的备件、配件或材料以及辅助材料和运行材料，存在死亡或重伤危险。可能产
生功能和运行故障以及材料损坏。

•	 执行所有作业时，只能使用制造商提及的未损坏的原装零件、辅助材料和生产原料。
•	 只能使用针对相应用途经过批准的材料以及没有缺陷的恰当工具。

危险 电压！
因接触有电压的部件存在死亡危险或者重伤以及功能故障、运行故障或者材料损坏危险。
•	 只能在断开电流的产品和配件上执行安装、检修和维修作业，以及防止意外重新接
通。 

•	 在执行所有安装、检修和维修作业时，在作业区域周围设一个安全区。
•	 在安装时要遵守所有有效的规定（例如：VDE 0100 / IEC 60364 / ATEX）。 
•	 按规定连接接地安全引线（地线）。

警告 资质不够！
因人员资质不够，对产品和配件执行作业时可能导致事故、人员受伤和财产损失以及影
响运行。
•	 产品和配件上的所有作业都只能由电子技术专业人员执行。

小心 不恰当的电气安装！
产品和配件电气安装不当可能导致人员受伤和财产损失以及影响运行。
•	 检查全部插塞连接位置是否正确。
•	 避免因相应的电缆布线出现绊倒危险。
•	 通过相应的电缆布线避免电缆出现机械负荷。 
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7.2  连接作业
在执行连接作业时必须具备以下前提条件并且准备性工作必须已完成。

前提条件
工具 材料 劳保用品

•	 剥线工具
•	 芯线末端套管压线钳
•	 十字螺丝刀大小 2.5 mm (0.09")
•	 一字螺丝刀大小 2.5 mm (0.09")

•	 用于 230 V 电源的 3 芯电缆
•	 用于 24 V 电源的 2 芯电缆
•	 用于外部测试的 2 芯电缆
•	 用于电势触点的 2/3 芯电缆（与应
用有关）

•	 芯线末端套管

持续使用：

准备作业
1.	  必须已结束装配

2.	  
根据技术参数中的信息保护 BEKOMAT® 的电源电缆。 
AC = 1 A（惰性）建议 
DC = 1 A （惰性）规定

3.	  对于 AC 电源，规定在附近安装一个可接触的隔离装置（例如：电源插头或开关），用它断开所有导体。

7.2.1  电源接口

7.2.1.1  AC 电源电路板

插图 说明/解释

3

5
6

7
8

4.	 松开上护罩的 4 个半圆埋头螺栓 [3]，旋出电缆套管 
[5, 6, 7, 8] 的组件。 
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插图 说明/解释

63

36

2

9

5.	 轻轻将上护罩 [2] 抬起，将电源电路板的电缆端子 
[63] 向上取下。

6.	 旋出半圆埋头螺栓 [36]，将电源电路板 [9] 从上护罩 
[2] 中取出。

6 mm (0.23“)

1 N/-
2 L/+

PE

60 mm (2.36“)
50 mm (1.96“)

7.	 准备电源的 3 芯电缆。

I

5
6

7 8.	 将电缆套管的组件 [5, 6, 7] 推到电源电缆 [I] 上方，
将电缆穿入上护罩中。 

PEN
L

9.	 根据接线图将电源的电缆与电源电路板相连 (“4.7.1 
电源电路板” ，页码 18)。
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插图 说明/解释

I

5
6

7

36

9

2

10.	将电源电路板 [9] 重放入上护罩 [2] 中，用半圆埋头
螺栓 [36] 固定。这时绷紧电源的电线 [I]，旋入电缆
套管的组件 [5, 6, 7]。

3

263 11.	插上电缆端子 [63]。  
放上上护罩 [2] 并用半圆埋头螺栓[3]固定。 

BEKOMAT® 14, 14 CO, 14 CO PN25 安装和操作指南翻译版

28 | 64



7.2.1.2  DC 电源电路板

插图 说明/解释

3

5
6

7
8

1.	 松开上护罩的 4 个半圆埋头螺栓 [3]，旋出电缆套管 
[5, 6, 7, 8] 的组件。 

63

36

2

9

2.	 轻轻将上护罩 [2] 抬起，将电源电路板的电缆端子 
[63] 向上取下。

3.	 旋出半圆埋头螺栓 [36]，将电源电路板 [9] 从上护罩 
[2] 中取出。

+24 VDC (0V)

0V (+24 VDC)

6 mm (0.23“)
60 mm (2.36“)

4.	 准备电源的 2 芯电缆。

I

5
6

7 5.	 将电缆套管的组件 [5, 6, 7] 推到电源电缆 [I] 上方，
将电缆穿入上护罩中。
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插图 说明/解释

6.	 根据接线图将电源的电缆与电源电路板相连 (“4.7.1 
电源电路板” ，页码 18)。

I

5
6

7

36

9

2

7.	 将电源电路板 [9] 重放入上护罩 [2] 中，用半圆埋头
螺栓 [36] 固定。这时绷紧电源的电线 [I]，旋入电缆
套管的组件 [5, 6, 7]。

3

263 8.	 插上电缆端子 [63] 放上上护罩 [2]，用半圆埋头螺栓 
[3] 固定。 
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7.2.2  无电势触点接口
BEKOMAT® 在电源电路板上有一个无电势的触点。通过它可在远程控制台上显示故障信息。

插图 说明/解释

6 mm (0.23“)
60 mm (2.36“)

1.	 准备无电势触点的 2/3 芯电缆（与应用有关）。

如果除无电势触点以外，同样连接一个外部
测试按钮，在连接时必须使用一根 4/5 芯电缆
（与应用有关）。

J

5
6

74

2.	 取出防尘片 [4]。

3.	 将电缆套管的组件 [5, 6, 7] 推到无电势触点的电缆 
[J] 上方，将电缆穿入上护罩中。 

PEN
L

4.	 根据接线图将无电势触点的电缆与电源电路板相连 
(“4.7.1 电源电路板” ，页码 18)。
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7.2.3  连接外部测试按钮
BEKOMAT® 可连接一个外部测试按钮。通过它可远程控制排放冷凝液。如果已关闭外部触点，则打开电磁阀排放冷
凝液，具体方法和按下上护罩和BEKOMAT®上的测试按钮是一样的。

插图 说明/解释

6 mm (0.23“)
60 mm (2.36“) 1.	 准备外部测试电缆。

如果除外部测试按钮以外，同样连接一个无
电势的触点，在连接时必须使用一根 4/5 芯
电缆（与应用有关）。

J

5
6

7

4

2.	 从左侧电缆套管中取出防尘片 [4]。 

3.	 将电缆套管的组件 [5, 6, 7] 推到电缆 [J] 上方，将电
缆穿入上护罩中。 

4.	 根据接线图将外部测试电缆与控制电路板相连 
(“4.7.2 控制电路板” ，页码 18)。
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8.  调试

8.1  警告性提示

危险 已施压系统！

接触快速或突然间排放的压缩气体，或者爆裂的设备部件会导致死亡或重伤危险。

•	 只能在系统无压状态下执行所有作业并且要对系统采取保护措施，防止意外加压。
•	 执行所有装配、安装、检修和维修作业时，在作业区域周围设一个安全区。
•	 施加压力之前，检查所有的管接头，必要时重新拧紧。
•	 向系统缓慢施加压力。
•	 避免压力冲击和高压差。
•	 无应力地安装所有管道。
•	 牢固铺设进流管和排放管。

危险 电压！
因接触有电压的部件存在死亡危险或者重伤以及功能故障、运行故障或者材料损坏危险。
•	 只能在断开电流的产品和配件上执行安装、检修和维修作业，以及防止意外重新接
通。 

•	 在执行所有安装、检修和维修作业时，在作业区域周围设一个安全区。
•	 在安装时要遵守所有有效的规定（例如：VDE 0100 / IEC 60364 / ATEX）。 
•	 按规定连接接地安全引线（地线）。

警告 资质不够！
因人员资质不够，对产品和配件执行作业时可能导致事故、人员受伤和财产损失以及影
响运行。
•	 产品和配件上的所有作业都只能由压缩气体技术专业人员执行。

8.2  调试作业

插图 说明/解释

E

1.	 为 BEKOMAT® 供电。

E

2.	 对系统段缓慢施压。为此缓慢打开截止阀 [E]。
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9.  运行
一旦为 BEKOMAT® 通电，则将自动开始一次自检，自检时会检查无故障执行 BEKOMAT®  功能所需的所有内部组
件。

如果自检结果是正面的，则 BEKOMAT®  将正常运行。 
	0 电磁阀点动 2 次发出声音信号。

如果自检结果是负面的，则 BEKOMAT® 将故障自保险运行。
	0 电磁阀点动 20 次发出声音信号。

不同运行状态的 LED 信号请参见下表。

9.1  运行状态

插图 说明/解释

不带电
•	 所有 LED 关闭

接通/Power-On 自检
•	 所有 LED 灯亮起 1 秒钟

n = 2
Power-On 自检结果是正面的（重复 2x）
•	 红色的 Alarm-LED 灯关闭
•	 绿色的 Valve LED 灯在电磁阀点动过程中亮起
•	 绿色的 Power LED 灯亮起
•	 电磁阀点动
	0 将正常运行

n = 20

t = 30 ms t = 30 ms

n = ∞

t = 30 ms t = 970 ms

故障自保险

Power-On 自检结果是负面的（重复 20x）
•	 红色的 Alarm LED 灯亮起
•	 绿色的 Valve LED 灯在电磁阀点动过程中亮起
•	 绿色的 Power LED 灯亮起
•	 电磁阀点动
	0 将故障自保险运行（永久回路）

•	 电磁阀每秒点动 1 次

运行准备就绪（正常运行）
•	 红色的 Alarm-LED 灯关闭
•	 绿色的 Valve LED 灯关闭
•	 绿色的 Power LED 灯亮起
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插图 说明/解释

工作过程 （短按测试按钮）
•	 红色的 Alarm-LED 灯关闭
•	 绿色的 Valve LED 灯在排放过程中亮起
•	 绿色的 Power LED 灯亮起

预警（（按下测试按钮大于 1 分钟，小于 5 分钟）
•	 红色的 Alarm LED 灯闪烁
•	 绿色的 Valve LED 灯亮起
•	 绿色的 Power LED 灯亮起

警报（按下测试按钮大于 5 分钟）
•	 红色的 Alarm LED 灯亮起
•	 绿色的 Valve LED 灯关闭
•	 绿色的 Power LED 灯亮起

n = ∞

警报模式（冷凝液出口故障）
•	 红色的 Alarm LED 灯闪烁
•	 绿色的 Power LED 灯亮起
•	 绿色的 Valve LED 灯在电磁阀点动过程中亮起
•	 电磁阀每 4 分钟点动一次
	0 冷凝液出口通畅后更改为正常运行

有关运行中故障显示的详细信息参见 “15. 错误和故障排除/FAQ” ，页码 55。
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10.  检修

10.1  警告提示

危险 已施压系统！

接触快速或突然间排放的压缩气体，或者爆裂的设备部件会导致死亡或重伤危险。

•	 只能在系统无压状态下执行所有作业并且要对系统采取保护措施，防止意外加压。
•	 执行所有装配、安装、检修和维修作业时，在作业区域周围设一个安全区。
•	 施加压力之前，检查所有的管接头，必要时重新拧紧。
•	 向系统缓慢施加压力。
•	 避免压力冲击和高压差。
•	 无应力地安装所有管道。
•	 牢固铺设进流管和排放管。

小心 错误清洁和使用错误的清洁介质！
因错误清洁和使用错误的清洁介质导致轻伤以及健康受损和财产损失危险。
•	 切勿清洁时湿哒哒。
•	 不能使用损坏外涂层（比如标识、铭牌、防腐剂等）的研磨性和侵蚀性清洁剂或溶剂。 
•	 切勿使用尖锐或过硬的物品清洁。
•	 使用防静电、潮湿的布进行外部清洁。
•	 立即更换无法辨认的产品标识（象形图、标识）。

警告 资质不够！
因人员资质不够，对产品和配件执行作业时可能导致事故、人员受伤和财产损失以及影
响运行。
•	 产品和配件上的所有作业都只能由服务专业人员执行。

提示 当地的卫生规定！

除了所述的清洁提示之外，必要时还要注意当地的卫生规定。

10.2  检修计划

维护  周期
易损件更换 每年
清洁作业 每年
目视检查 每周
密封性检查 产品的所有装配、维护以及检修工作结束时
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10.3  检修作业
在执行检修作业时必须具备以下前提条件并且准备性工作必须已完成。

前提条件
工具 材料 劳保用品

•	 螺丝刀： 
十字槽大小 2.5 mm (0.09") 
平头大小 2.5 mm (0.09") 
梅花螺丝尺寸 TX20

•	 例如滚叉扳手
•	 由钢丝或软塑料制成的清洁刷 
Ø 最大 = 1.5 mm (0.05") 
Ø 最大 = 2.5 mm (0.09")

•	 密封剂
•	 用于润滑 O 形环的润滑剂
•	 软性的清洁剂
•	 棉布或一次性布

持续使用：

准备作业
1.	  停止使用和拆卸必须已结束。

10.3.1  易损件更换

插图 说明/解释

3

2.	 松开 4 个半圆埋头螺栓 [3]。

2

61 63

3.	 抬起上护罩 [2]，取下电缆端子 [61, 63]。
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插图 说明/解释

16
4.	 松开电磁阀插头的固定螺栓 [16]。

15

5.	 拔出电磁阀插头 [15]。

13

25

6.	 松开半圆埋头螺栓 [13] 和 [25]，取下电磁阀。
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插图 说明/解释

10

11

7.	 松开六角螺母 [10]，与垫片 [11] 一起取下。

34

17

8.	 将励磁线圈 [34] 从磁芯导管 [17] 上向上拔下。

33

17

9.	 松开沉头螺栓 [33] ，取下磁芯导管 [17]。
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更换易损件和所需清洁作业的间隔时间相同。  
建议： 
拆卸后在更换易损件时一起执行清洁作业。

插图 说明/解释

X

X

X

X

X

X
X

X

X

组件 [X] 包括在易损件套件中，必须更换。  

10.	将易损件套件中的 O 形环涂润滑脂。  
为此使用适合该用途的润滑剂。

27

24
11.	将膜片 [27] 放到膜片支架 [24] 中。
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插图 说明/解释

21

28

12.	将膜片压缩弹簧 [28] 放入膜片盖板 [21] 中。

21

24

13.	将膜片盖板 [21] 与压缩弹簧 [28]（未显示）一起放
到膜片支架上。[24]。  
在这过程中注意，压缩弹簧要位于膜片的中心位置。

31

17

19

21

24

14.	将电磁阀芯 [19] 插入磁芯导管 [17] 中。将法兰 [31] 
和沉头螺栓引导到磁芯导管 [17] 上方，在膜片盖板 
[21] 上拧紧。

15.	用隔膜支架[24]拧紧隔膜盖[21]
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插图 说明/解释

10

11

1234

17

16.	将励磁线圈 [34]、控制空气盖板 [12] 和垫片 [11] 插
到磁芯导管 [17] 上，用六角螺母 [10] 拧紧。

13

25

15

17.	将电磁阀和半圆埋头螺栓 [13] 及 [25] 重新在收集
容器上拧紧，插上电磁阀插头 [15] 。

16

18.	拧紧电磁阀插头的固定螺栓 [16]。
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插图 说明/解释

2

61 63
19.	插上电缆端子 [61, 63]，放上上护罩 [2]。

3

20.	拧紧 4 个半圆埋头螺栓 [3]。
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10.3.2  清洁作业
用一块潮湿（不滴水）的棉质或者一次性抹布、清洁刷以及常见的柔性清洁剂/肥皂来清洁BEKOMAT®。
在未使用过的棉布或一次性布上喷射清洁剂，接着擦拭组件表面。最后用干净的抹布擦干或是用空气吹干。

如下执行各个清洁步骤：

插图 说明/解释

1.	 使用 Ø 最大 = 2.5 mm (0.09") 的清洁刷清洁控制空
气孔和冷凝液排放孔。

2.	 使用 Ø 最大 = 2.5 mm (0.09") 的清洁刷清洁控制空
气盖板。

3.	 使用 Ø 最大 = 2.5 mm (0.09") 的清洁刷清洁磁芯导
管上方的开口。

4.	 从下方用一把清洁刷或一块干净的布清洁磁芯导管。
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插图 说明/解释

5.	 使用 Ø 最大 = 1.5 mm (0.05") 的清洁刷清洁膜片压
盖。

6.	 使用 Ø 最大 = 2.5 mm (0.09") 的清洁刷清洁隔膜支
架。

7.	 用一块干净的布，不使用清洁剂，擦净膜片支架和膜
片盖板。 

10.3.3  目视检查
目视检查所有组件时，检查所有组件是否有机械损坏和腐蚀。立即更换损坏的组件。

10.3.4  密封性检查
密封性检查属于无损检查方法，用于证明真空和超压系统的密封性。密封性检查可以有不同的方式。BEKO 
TECHNOLOGIES GmbH 不对此提供建议。压缩气体设备运营商负责选择和确定检查方法，并且要按照有效的标准
和指令执行（例如 DIN EN 1779）。
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11.  耗材、配件和备件

11.1  订购信息
询价或订购时，BEKO TECHNOLOGIES GmbH 服务部门需要以下信息：
•	 产品的序列号（参见铭牌）
•	 配件或备件的材料编号和名称
•	 待交付配件或备件的所需数量

负责的 BEKO TECHNOLOGIES GmbH 服务部门的联系信息列在章节“1.1 联系方式” ，页码 4。

11.2  配件

插图 说明/解释&订购编号

恒温控制加热装置 
2801244 (200 … 230 VAC) [BM14, BM14 CO]
2801245 (100 … 115 VAC) [BM14, BM14 CO]
2801247 (24 VAC/VDC) [BM14, BM14 CO]

230 VAC 管道加热装置
4041657 [BM14, BM14 CO, BM14 CO PN25]

保温外壳
2000034 [BM14, BM14 CO, BM14 CO PN25]

用于在墙上和地面上装配的固定角架
2000037 [BM14, BM14 CO]

接口组件
2000043 [BM14, BM14 CO]

出口组件
2000046 [BM14, BM14 CO]
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11.3  备件

插图 说明/解释&订购编号

X

X

X

X

X
X

X

X

X

易损件套件
2000731 [BM14, BM14 CO]
2002556 [BM14 CO PN25]

3 个膜片
4002451 [BM14, BM14 CO]
2000439 [BM14 CO PN25]

X

X

X X

X

膜片支架
2001118 [BM14, BM14 CO]
2000351 [BM14 CO PN25]
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插图 说明/解释&订购编号

阀单元，完整
4027849 [BM14]
4027850 [BM14 CO]
4027851 [BM14 CO PN25]

X

X

X

X

X

X

X

X

X X X

X

X X X

 阀加装件
2000071 [BM14]
2000072 [BM14 CO]
2000371 [BM14 CO PN25]
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插图 说明/解释&订购编号

X

X

X

X

X

X

X

X

X

 X

 X
密封套件
2000080 [BM14, BM14 CO]
4000923 [BM14 CO PN25]

收集容器主部件
2000082 [BM14]
2000083 [BM14 CO, BM14 CO PN25]

收集容器盖
2000084 [BM14, BM14 CO]
2000085 [BM14 CO, BM14 CO PN25]
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插图 说明/解释&订购编号

上护罩
2000066 [BM14, BM14 CO, BM14 CO PN25]

控制电路板
4047983 [BM14, BM14 CO, BM14 CO PN25]

230 VAC 电源电路板
2000063 [BM14, BM14 CO, BM14 CO PN25]

200 VAC 电源电路板
2000349 [BM14, BM14 CO, BM14 CO PN25]

115 VAC 电源电路板
2000064 [BM14, BM14 CO, BM14 CO PN25]

100 VAC 电源电路板
2000611 [BM14, BM14 CO, BM14 CO PN25]

24 VAC 电源电路板
2000065 [BM14, BM14 CO, BM14 CO PN25]

24 VDC 电源电路板
2000756 [BM14, BM14 CO, BM14 CO PN25]
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12.  停止运行

12.1  警告性提示

危险 已施压系统！

接触快速或突然间排放的压缩气体，或者爆裂的设备部件会导致死亡或重伤危险。

•	 只能在系统无压状态下执行所有作业并且要对系统采取保护措施，防止意外加压。
•	 执行所有装配、安装、检修和维修作业时，在作业区域周围设一个安全区。
•	 施加压力之前，检查所有的管接头，必要时重新拧紧。
•	 向系统缓慢施加压力。
•	 避免压力冲击和高压差。
•	 无应力地安装所有管道。
•	 牢固铺设进流管和排放管。

危险 电压！
因接触有电压的部件存在死亡危险或者重伤以及功能故障、运行故障或者材料损坏危险。
•	 只能在断开电流的产品和配件上执行安装、检修和维修作业，以及防止意外重新接
通。 

•	 在执行所有安装、检修和维修作业时，在作业区域周围设一个安全区。
•	 在安装时要遵守所有有效的规定（例如：VDE 0100 / IEC 60364 / ATEX）。 
•	 按规定连接接地安全引线（地线）。

警告 资质不够！
因人员资质不够，对产品和配件执行作业时可能导致事故、人员受伤和财产损失以及影
响运行。
•	 产品和配件上的所有作业都只能由压缩气体技术专业人员执行。

12.2  停止运行作业

插图 说明/解释

E

1.	 将 BEKOMAT® 与电源断开，并断开无电势的触点。

没有电源时通过无电势的触点输出故障信
息/故障，外部测试按钮不起作用。

E

2.	 封住进流管 [C]。
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13.  拆卸
执行拆卸作业时必须满足以下前提条件并且准备性工作必须已完成。

前提条件
工具 材料 劳保用品

•	 例如滚叉扳手 持续使用：

准备作业
1.	  将压缩气体系统或相应系统段的压力完全泄除，并防止意外施加压力。
2.	  停止运行已结束。

插图 说明/解释

E

3.	 封住并拆卸进流管 [C]。

F
G

H

4.	 拆卸排放管 [F]。
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14.  废弃处理

14.1  警告性提示

提示 错误废弃处理！
因错误废弃处理部件和组件、生产原料及辅助材料以及清洁介质，可能导致环境受损。
•	 根据当地有效的法律要求和规定，专业地废弃处理所有部件和组件、生产原料和辅助
材料以及清洁介质。

•	 如果在废弃处理方面有不明确的问题，请联系当地的废弃处理专业企业。

信息 废弃处理电气和电子产品

i
电气和电子产品（EEE）包含如果不按规定废弃处理电气和电子产品（WEEE）的废弃物，可
能对人类健康和环境构成威胁和伤害的材料、组件和物质。

通过带有删除线的垃圾筒标识电气和电子产品。带有删除线的垃圾筒表示电子产品和电
子装置产品需要单独收集，不得与未经分类的生活垃圾一起废弃处理。

为此所有地区都建立有收集体系，通过这些体系可将电子设备和电子装置的废弃物免费
交给回收站或其他收集点处理，或者直接由家庭收集。请从各地区的技术管理部门获得详
细信息。

电气和电子设备的用户不得将电子设备和电子装置与生活垃圾一起废弃处理。用户必须
使用市政收集体系，以降低废弃处理电子设备和电子装置对环境造成的影响，改善回收和
利用电子设备及电子装置的潜力。
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14.2  废弃处理作业
产品到了使用寿命后按专业方式进行废弃处理，例如由专业的废弃处理企业进行处理。不得将电气和电子组件作为
市政垃圾或生活垃圾废弃处理。像例如玻璃，塑料这样的材料很大程度可以回收，可重复利用和重新使用。
废弃处理前需要满足以下前提：

前提条件
1.	  BEKOMAT® 已停止运行并拆卸。
2.	  BEKOMAT® 清洁完毕，清除了存在的冷凝液残留物。

生产原料 欧盟废弃物代码
吸收材料和过滤材料、擦布和防护服 - 被油或其他有害
物质污染 15 02 02

吸收材料和过滤材料、擦布和防护服 - 列出 15 02 02 的
除外 15 02 03

包装 - 纸和纸板 15 01 01

包装 - 塑料 15 01 02
电气和电子设备 - 列入 20 01 21、20 01 23 和 20 01 35 
的除外 20 01 36
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15.  错误和故障排除/FAQ

插图 说明/解释 排除故障

无 LED 灯亮起
•	 读取并检查铭牌上的工作电压
•	 检查在电源电路板的端子（PE、L、N）是否带电
•	 检查控制电路板上的电缆端子的插塞连接

按下了测试按钮但未排放
冷凝液

•	 检查进流管和排放管
•	 更换易损件
•	 检查是否听到阀门同步的声音，这时多次按下
测试按钮

•	 检查控制电路板上的电缆端子的插塞连接

只有当按下测试按钮时，才
能排放冷凝液

•	 以 >3% 的斜度铺设进流管
•	 安装回气管
•	 清洁传感器管
•	 检查是否达到所需的最低压力，如果未达到：
	0 安装BEKOMAT® 真空排放装置

设备持续排气
•	 彻底清洁阀单元
•	 更换易损件
•	 清洁传感器管
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16.  附录

16.1  证书和一致性声明

符号 说明/解释 

CE 标志
CE 标志表示产品满足针对该产品的有效欧盟指令要求，生产该产品时达到了基本安全和健康要求。  
产品只允许在欧洲市场上销售。

FCC 标志
FCC 标志表示产品满足美国联邦通信委员会（FCC）的要求，生产该产品时达到了基本安全和健康要
求。  
产品只允许在美国市场上销售。

cTÜVus 标志
cTÜVus 标志表示产品满足 TÜV Rheinland 对加拿大和美国市场的要求，生产该产品时达到了基本
安全和健康要求。  
产品只允许在加拿大和美国市场上销售。

EAC 标志
EAC 标志表示产品满足对该产品的有效欧亚联盟指令要求，生产该产品时达到了基本安全和健康
要求。  
产品只允许在欧亚市场上销售。

WEEE 标志
带有删除线的垃圾筒表示在使用寿命结束时不得按生活垃圾废弃处理的电子产品或电子装置产品。
为回收提供了免费的电子废旧产品收集点以及其他可重新利用产品的接收点。可向城市或市政管理
部门询问其地址。
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BEKO TECHNOLOGIES GMBH 
Im Taubental 7 
41468 Neuss 
 
GERMANY 
 
Phone: +49 2131 988-0 
www.beko-technologies.com 
 

EU Declaration of Conformity 

 
We hereby declare that the product named below complies with the stipulations of the relevant directives and technical 
standards. This declaration only refers to the product in the condition in which it has been placed into circulation by us. 
Parts which have not been installed by the manufacturer and/or modifications which have been implemented subsequently 
remain unconsidered. 
 
Product designation: Condensate drain 

Models: BEKOMAT® 12 …, 13 …, 14 …, 16 … 

Supply voltage versions: 24 VDC, 24 VAC, 48 VAC, 100 VAC, 115 VAC, 200 VAC, 230 VAC 

Max. operating pressure: 16 bar(g) (BEKOMAT® 12 …, 13 …, 14 …, 16 …)  

25 bar(g) (BEKOMAT® 13 … PN25, 14 … PN25) 

40 bar(g) (BEKOMAT® 13 … PN40)  

50 bar(g) (BEKOMAT® 13 … PN50)  

63 bar(g) (BEKOMAT® 12 … PN63)  

17.2 bar(g) (BEKOMAT® 12, 13, 14 … CRN)  

Product description and function: Condensate drain for electronically level-controlled discharge of 
condensate in the compressed-air system.  

 
Low Voltage Directive 2014/35/EU 
Applied harmonised standards: EN 61010-1:2010/Al:2019/AC:2019-04 

The devices with a working voltage of 24 … 48 VAC and 18 … 72 VDC are not governed by the scope of the Low Voltage 
Directive. 
 
EMC Directive 2014/30/EU 
Applied harmonised standards: EN 61326-1:2013  

 
Pressure Equipment Directive 2014/68/EU 
Applied conformity assessment procedure: Module A  

Category:  I 

Description of the pressure equipment: Container device for fluids of Group 2 

 
RoHS II Directive 2011/65/EU 
The products meet the requirements laid down in European Directive 2011/65/EU concerning the restriction on the use of 
certain hazardous substances in electrical and electronic devices. 

 
The manufacturer shall have sole responsibility for issuing this declaration of conformity.  
 

Signed for and on behalf of:  
 
Neuss, 21 February 2022 BEKO TECHNOLOGIES GMBH 

 

 

 

 i.V. Christian Riedel 

 Head of International Quality Management 
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16.2  BM14 分解图
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项号 说明/解释 项号 说明/解释 

[1] 有测试按钮的操作面板 [33] 沉头螺栓 M4 x 25

[2] 上护罩 [34] 电磁线圈
[3] 半圆埋头螺栓 M3 x 10 [35] O 形环 5.5 x 1.5 mm
[4] 防尘片 [36] 半圆埋头螺栓 M3 x 6
[5] PG9 的密封圈 [37] 电磁阀的电缆端子
[6] PG9 的夹紧保持架 [38] PG7 的密封圈
[7] PG9 的压紧螺栓 [39] PG7 的压紧环
[8] 锁紧件 [40] PG7 的压紧螺栓
[9] 电源电路板 [41] 地线螺栓
[10] 六角螺母 M5 [42] O 形环 4 x 1.5 mm
[11] 垫片 [43] 圆柱头螺栓 M10 x 45
[12] 控制空气盖 [44] 收集容器主部件
[13] 半圆埋头螺栓 M4 x 30 [45] 网筛
[14] 电磁阀插头的密封件 [46] O 形环 93 x 3 mm
[15] 电磁阀插头 [47] 六角螺母 M10
[16] 电磁阀插头的固定螺栓 [48] 扁平密封件 21.5 x 26 mm
[17] 阀心导管 [49] 锁紧螺栓 G1/2
[18] 椭圆形环 21.8 x 1.5 x 2.5 mm [50] 防尘帽 R1/2
[19] 阀心 [51] 扁平密封件 26 x 33 x2 mm
[20] 锥形弹簧 [52] 锁紧螺栓
[21] 膜片压盖 [53] 传感器管
[22] O 形环 5.5 x 1.5 mm [54] O 形环 31.42 x 2.62 mm
[23] 软管接头 Ø10 mm [55] 固定螺栓
[24] 膜片支架 [56] O 形环 34.59 x 2.62 mm
[25] 半圆埋头螺栓 M5 x 12 [57] 下护罩
[26] O 形环 16 x 2 mm [58] 护罩固定件
[27] 膜片 [59] 控制电路板
[28] 膜片的压缩弹簧 [60] 环形塞绳圈 2 x 315 mm
[29] 半圆埋头螺栓 M5 x 20 [61] 用于外部测试的电缆端子

[30] O 形环 5 x 1.5 mm（上） 
O 形环 6 x 1.5 mm（下） [62] 半圆埋头螺栓 M3 x 6

[31] 法兰 [63] 电源的电缆端子
[32] O 形环 11.1 x 1.78 mm
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16.3  分解图 BM14 CO, BM14 CO PN25
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项号 说明/解释 项号 说明/解释 
[1] 有测试按钮的操作面板 [33] 沉头螺栓 M4 x 25
[2] 上护罩 [34] 电磁线圈
[3] 半圆埋头螺栓 M3 x 10 [35] O 形环 5.5 x 1.5 mm
[4] 防尘片 [36] 半圆埋头螺栓 M3 x 6
[5] PG9 的密封圈 [37] 电磁阀的电缆端子
[6] PG9 的夹紧保持架 [38] PG7 的密封圈
[7] PG9 的压紧螺栓 [39] PG7 的压紧环
[8] 锁紧件 [40] PG7 的压紧螺栓
[9] 电源电路板 [41] 地线螺栓
[10] 六角螺母 M5 [42] O 形环 4 x 1.5 mm
[11] 垫片 [43] 圆柱头螺栓 M10 x 45
[12] 控制空气盖 [44] 收集容器主部件
[13] 半圆埋头螺栓 M4 x 30 [45] 网筛
[14] 电磁阀插头的密封件 [46] O 形环 93 x 3 mm
[15] 电磁阀插头 [47] 六角螺母 M10
[16] 电磁阀插头的固定螺栓 [48] 扁平密封件 21.5 x 26 mm
[17] 阀心导管 [49] 锁紧螺栓 G1/2
[18] 椭圆形环 21.8 x 1.5 x 2.5 mm [50] 防尘帽 R1/2
[19] 阀心 [51] 扁平密封件 26 x 33 x2 mm
[20] 锥形弹簧 [52] 锁紧螺栓
[21] 膜片压盖 [53] 传感器管
[22] O 形环 5.5 x 1.5 mm [54] O 形环 31.42 x 2.62 mm
[23] - [55] 固定螺栓
[24] 膜片支架 [56] O 形环 34.59 x 2.62 mm
[25] 半圆埋头螺栓 M4 x 12 [57] 下护罩
[26] O 形环 16 x 2 mm [58] 护罩固定件
[27] 膜片 [59] 控制电路板
[28] 膜片的压缩弹簧 [60] 环形塞绳圈 2 x 315 mm
[29] 半圆埋头螺栓 M5 x 20 [61] 用于外部测试的电缆端子

[30] O 形环 5 x 1.5 mm（上） 
O 形环 6 x 1.5 mm（下） [62] 半圆埋头螺栓 M3 x 6

[31] 法兰 [63] 电源的电缆端子
[32] O 形环 11.1 x 1.78 mm
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BEKO TECHNOLOGIES GmbH

Im Taubental 7 
D - 41468 Neuss
Tel. +49 2131 988 0 
Fax +49 2131 988 900
info@beko-technologies.com
service-eu@beko-technologies.com

BEKO TECHNOLOGIES LTD.

Unit 11-12 Moons Park
Burnt Meadow Road
North Moons Moat
Redditch, Worcs, B98 9PA
Tel. +44 1527 575 778
info@beko-technologies.co.uk

BEKO TECHNOLOGIES S.à.r.l.

Zone Industrielle
1 Rue des Frères Rémy 
F - 57200 Sarreguemines
Tél. +33 387 283 800
info@beko-technologies.fr
service@beko-technologies.fr

BEKO TECHNOLOGIES B.V.

Veenen 12
NL - 4703 RB Roosendaal
Tel. +31 165 320 300
benelux@beko-technologies.com
service-bnl@beko-technologies.com

BEKO TECHNOLOGIES 
(Shanghai) Co. Ltd. 
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